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UVOD                                                                                                                                                                
Prilikom odabira teme za naš seminarski rad, vanbračna zajednica je najviše privukla našu 
pažnju. Razlog tome leži prije svega u aktuelnosti ove problematike. Osnovne crte vanbračne 
zajednice smo poznavali i ranije, međutim željeli smo detaljnije da se pozabavimo ovom temom 
i saznamo više i iz razloga što je pitanje vanbračne zajednice najzastupljenije među mladima i 
vanbračna zajednica možda i naše opredjeljenje u budućnosti.  

Šta uslovljava pojavu vanbračne zajednice? Da li je to sumnja u bračnu zajednicu, da li je to 
možda novi „trend“ kod mladih parova ili je možda vanbračna zajednica praktično priprema za 
brak?  Sigurni smo u jedno - da je vanbračna zajednica realna pojava koja traži uvažavanje i 
prznanje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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